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PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO 

ALEGRE/RR, DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª LEGISLATURA. 

 

                                                          Alto Alegre/RR, em 15 de março de 2023. 

 

EXPEDIENTE ORIUNDO DO PREFEITO: 

-  

- 

- 

EXPEDIENTE ORIUNDO DE DIVERSOS: 

- 

- 

- 

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES: 

- Requerimento nº 001/2023, de autoria do Vereador ASSIS PEDROSO, endereçado ao 
Deputado Estadual NETO LOUREIRO, requerendo que verifique a possibilidade da 
destinação de recursos através de uma Emenda Parlamentar para a reforma do 
prédio do Posto Policial da Vila São Silvestre, neste Município de Alto Alegre/RR.  

- Requerimento nº 001/2023, de autoria do Vereador CHARLES LOPES DE OLIVEIRA, 
endereçado ao Governador do Estado, requerendo que verifique a possibilidade da 
doação de uma PATRULHA AGRICOLA MECANIZADA COMPLETA para atender a 
Comunidade do Polo São Silvestre e adjacências, localizados neste Município de 
Alto Alegre/RR. 

- Indicação nº 001/2023, de autoria do Vereador ASSIS PEDROSO, endereçada ao 
Secretário Municipal de Obras, solicitando Reiterando providências URGENTES, na 
limpeza geral da Bueira e abertura das valas para escoar e filtrar as águas das 
chuvas na Vila São Silvestre, localizada neste Município de Alto Alegre/RR. 

- Indicação nº 001/2023, de autoria do Vereador DERIVON DA COSTA BARROS, 
endereçada ao Secretário Municipal de Obras, solicitando a colocação de 03 (três) 
Redutores de Velocidades na Rua Sebastião Felix, sentido a Vicinal Germano, bem 
como 02 (dois) Redutores de Velocidades na Avenida Principal, localizados na Vila 
São Silvestre, neste Município de Alto Alegre/RR. 
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- Indicação nº 001/2023, de autoria do Vereador FÁBIO DA SILVA COSTA, endereçada 
ao Diretor Presidente da CAER/RR, solicitando providências urgentes na limpeza dos 
bueiros da rede de esgotos das Avenidas São José e Duque de Caxias, localizadas 
neste Município de Alto Alegre/RR. 

- Indicação nº 001/2023, de autoria do Vereador VALDENIR SOARES ALVES, 
endereçada ao Secretário Municipal de Obras, solicitando a construção de 02 (dois) 
REDUTORES DE VELOCIDADE, na Avenida São José no trecho entre a Residência 
do Nilsinho do Beijinha e a Residência da dona Fátima, neste Município de Alto 
Alegre/RR. 

- Indicação nº 002/2023, de autoria do Vereador VALDENIR SOARES ALVES, 
endereçada ao Gerente do Departamento de Distribuição do Interior da Roraima Energia, 
solicitando em caráter EMERGENCIAL, a extensão na rede elétrica em moradias de 
chácaras localizadas na Vicinal 02, neste Município de Alto Alegre/RR. 

ORDEM DO DIA: 

- Requerimento nº 001/2023, de autoria do Vereador ASSIS PEDROSO, endereçado ao 
Deputado Estadual NETO LOUREIRO, requerendo que verifique a possibilidade da 
destinação de recursos através de uma Emenda Parlamentar para a reforma do 
prédio do Posto Policial da Vila São Silvestre, neste Município de Alto Alegre/RR.  

- Requerimento nº 001/2023, de autoria do Vereador CHARLES LOPES DE OLIVEIRA, 
endereçado ao Governador do Estado, requerendo que verifique a possibilidade da 
doação de uma PATRULHA AGRICOLA MECANIZADA COMPLETA para atender a 
Comunidade do Polo São Silvestre e adjacências, localizados neste Município de 
Alto Alegre/RR. 

 

Plenário “Tancredo Neves” em 16 de março de 2023. 


